

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul delegat (UE) nr. 1014/2014 al Comisiei din 22 iulie 2014 de completare a Regulamentului (UE) nr. 508/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 mai 2014 privind Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentelor (CE) nr. 2328/2003, (CE) nr. 861/2006, (CE) nr. 1198/2006 și (CE) nr. 791/2007 ale Consiliului și a Regulamentului (UE) nr. 1255/2011 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește conținutul și construcția unui sistem de monitorizare și de evaluare comun pentru operațiunile finanțate din Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 283 din 27 septembrie 2014)

La pagina 16, în anexă partea II „Indicatori de realizare” secțiunea „Prioritate a Uniunii 4 — creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale (număr de proiecte, cu excepția punctului 1)”:

*în loc de:* „1. Numărul de strategii locale de dezvoltare puse în aplicare”,

*se va citi:* „1. Numărul de strategii locale de dezvoltare selectate”.

La pagina 17, în anexă partea III „Indicatori de rezultate” secțiunea „Prioritate a Uniunii 1 — promovarea pescuitului durabil din punctul de vedere al mediului, eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor, inovator, competitiv și bazat pe cunoaștere”:

*în loc de:* „5. Variația eficienței consumului de combustibil aferent capturilor de pește (litri de combustibil/EUR captură debarcată)”,

*se va citi:* „5. Variația eficienței consumului de combustibil aferent capturilor de pește (litri de combustibil/tona de captură debarcată)”.

La pagina 19, în anexă partea III „Indicatori de rezultate”, secțiunea „Prioritate a Uniunii 4 — creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale”:

*în loc de:* „1. Locuri de muncă (ENI) create în sectorul acvaculturii”,

*se va citi:* „1. Număr de locuri de muncă create (ENI)”.

La pagina 19, în anexă partea III „Indicatori de rezultate”, secțiunea „Prioritate a Uniunii 4 — creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale”:

*în loc de:* „2. Locuri de muncă (ENI) menținute în sectorul acvaculturii”,

*se va citi:* „2. Număr de locuri de muncă menținute (ENI)”.

---